1. Egy 70 kg tomegl pilota repiildgépével R=1 km sugaru fiiggdleges sik1 kdrpalyan 1080 km/h
egyenletes sebességgel koroz. A repiilonek allanddan a teteje néz a korpalya kézéppontja felé.
Mekkora eré nyomja a pilotat az iiléshez, a korpélya legalsé pontjan?

a. 7 kN b. 8400 N c. 3,2kN d. 56 kN e. egyik sem

2. Csigan atvetett kotél végére egy 'm’ €s egy ’3m’ tOmegli testet erdsitettiink. A testeket
elengedve azok fliggbleges mozgast végeznek. Hatdrozza meg a kotélben ébredd erdt.
a. mg b. 1,5 mg c.2mg d.3mg e. egyik sem

3. A Holdon 1év6 tirhajos vizszintesen kild egy rakétat. Mennyi id6 mulva ér vissza a rakéta a
kiindulasi helyére miutdn megkeriilte az égitestet? A Hold sugara 1700 km ¢és a felszinén a
gravitacids gyorsulas a foldinek 1/6-a.

a. 53 perc b. 106 perc c.320 perc  d. ilyen mozgas nem lehetséges e. egyik sem

4. Egy 7 kg tomegl testet F = 20 N erével huzunk, egy a vizszintessel 35%-0s szdget bezard
kotéllel. Mekkora a test gyorsuldsa, ha a test €s a talaj kozotti csuszo sturlodasi egyiitthatd
0,15?

a. 1,266 m/s? b. 1,086 m/s? c. 2,83 m/s? d.a. 2,34 m/s? e. egyik
sem

5. Hintdban 1l 45 kg-os gyereket vizszintes F erdvel oldalra hiizva egyensulyban tartunk,
mikozben a hinta kotele 35%os szogben 4ll a fiiggdlegeshez képest. Mekkora erd fesziti a
kotelet?

a.549,3N b.7845N c.315N d. egyik sem

6. 15%0s lejtdn csuszik le egy test. A surlodasi egyiitthato 0,1. Mekkora sebességgel érkezik a
test a lejto aljara, ha 6m magasbol csuszott le?
a. 48 m/s b. 8,6m/s c.11,5m/s d. egyik sem

7. Egy testet 65 N allando (lejtd iranyt) erdvel tudunk egyenletesen felfelé hiizni egy o

= 35° hajlasszogii surldédasmentes lejtén. Mekkora a test tomege?
a. 11,33 kg b. 8,72 kg c. 5kg d. egyik sem

8. Az 1,2m fonalhosszusagu fonalingat ¢=30°-0s szoggel
kitéritjiik, majd a fonal végén levd golydt vizszintes irdnyban
meglokjik ugy, hogy korpalyan keringjen. Mekkora a keringési
1d6?

a.2s b. 4s c. 6,28 s d. egyik sem

9. Egy lampa felfiiggesztését az abra mutatja. A lampa stlya 60 N.
Hatéarozzuk meg a CB huzalra hato erét! (AB = AC =0,5 m)

a. 705N b. 424N c. 848N d. egyik sem

10. Az 4bran lathatdo ingat 90°-kal kitéritjiik és
elengedjiik. Az asztal sz¢lén levd, vele egyenld tomegili



golyodval teljesen rugalmasan titk6zik. Hatarozzuk meg,
hogy az asztaltdl milyen tavol ér a padlora a lelokott m -
goly6! (I=h=2m) —

a.2m b.4m c.0,6m d. egyik sem




